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Щиро раді вітати всіх учасників,  гостей  та 
організаторів  з  відкриттям  прес-конференції  «При-
родні фактори  в  оздоровленні  людини:  лікар  лікує, 
природа зцілює», приуроченій до 20-річчя фахового 
видання України  «Фітотерапія.  Часопис».  Сьогодні 
цей захід зібрав та поєднав фахівців з різних куточків 
світу, відданих шляхетній справі охорони здоров’я і 
ми маємо за честь бути присутніми тут разом з вами.

Питання  здорового  способу  життя  завжди  буде 
актуальним, тому що відіграє важливу роль в забез-
печенні  здоров’я  кожного. Одне  з  головних  завдань 
сучасних освітніх  закладів — допомогти студентам, 
молодим  вченим,  науковцям,  професіоналам  усвідо-
мити цінність здоров'я та значення здорового способу 
життя, сформувати відповідальне ставлення до влас-
ного здоров'я, а це можливо лише внаслідок цілеспря-
мованої співпраці педагогів, батьків та студентів.

Нова модель освіти націлена на формування цін-
нісного ставлення до здоров'я та безпеки у студентів 
в процесі освітньої діяльності, що визначає цілісний 
розвиток  особистості.  Формування  культури  здо-
ров'я  в  освітніх  організаціях  реалізується  за  допо-
могою здоров'язберігаючої освіти як безперервного 
процесу навчання, виховання та розвитку студента у 
сфері особистого здоров'я.

Редакційна рада, редакційна колегія науково- 
практичного фахового видання України «Фіто-
терапія. Часопис» і колектив кафедри фізичного 
виховання, спорту та здоров’я людини Таврійсько-
го  національного  університету  імені  В.І.  Вернад-
ського ставить перед собою завдання - збереження, 
зміцнення здоров'я студентів, як за допомогою орга-
нізації і здійснення особистісно-орієнтованого педа-
гогічного процесу,  так  і  виховання відповідального 
ставлення до власного здоров'я. 

Кафедра є випусковою та здійснює підготовку 
бакалаврів і магістрів за спеціальністю 227 «Фізич-
на терапія, ерготерапія» та 017 «Фізична культура і 
спорт».

Наукова діяльність кафедри здійснюється  за 
напрямками:  «Комплементарні/альтернативні  мето-

ди в оздоровчих практиках» та «Фізичне виховання 
та здоров’я людини».

Ми маємо власний кабінет фізичної терапії та ер-
готерапії,  в якому наші студенти разом з нашими висо-
кокваліфікованими викладачами проходять практичні за-
няття з метою закріплення своїх знань та навичок.  Крім 
того здобувачі вищої освіти проходять практичну підго-
товку в лікувальних і реабілітаційних установах, що на-
ближує їх до реальних умов практичної діяльності.

Також, наша кафедра є співзасновником науко-
вого журналу «Фітотерапія. Часопис», який вклю-
чено до Переліку наукових фахових видань України 
(категорія  «Б»).  В  даному  журналі  висвітлюються 
досягнення  і  перспективи  розвитку  вітчизняної  та 
світової  медицини,  фармації,  біології,  фізичної  те-
рапії,  ерготерапії  та  фітотерапії. Метою журналу  є 
дослідження методів   народної  і нетрадиційної ме-
дицини  в Україні  і  світі  у  контексті щодо  здоров’я 
людства, здорового способу життя і їх впровадження 
у оздоровчі та реабілітаційні практики. На даний мо-
мент ми на етапі проходження процедури акредита-
ції за профілем фізична терапія та ерготерапія, і ми 
впевнені в успішності її проходження.

На  цьому  ми  не  зупиняємось,  тому  щорічно 
наша  кафедра  на  базі  Таврійського  національно-
го університету  імені В.І. Вернадського проводить 
науково-практичні симпозіуми та конференції 
за тематикою  комплементарної медицини  в  реабі-
літаційній  оздоровчій  практиці,  учасниками  якої  є 
відомі вітчизняні науковці та колеги з закордону. За 
результатами  проведення  конференцій  друкуються 
збірники матеріалів цих конференцій. Ми залучаємо 
всіх бажаючих прийняти участь в даних проектах  і 
співпрацюємо з науковцями України та ближнього і 
дальнього зарубіжжя з метою подальшого розвитку 
та розширення знань про основи здоров’я, його збе-
реження та покращання.

Тому, бажаємо всім учасникам прес-конференції 
успіхів, конструктивної роботи та нових здобутків у 
сфері охорони здоров’я: збереження і примноження 
здоров’я!


